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נתונים כלליים

גודל ושיטת המדגם אינם זהים בשלושת הסקרים המשווים שאתייחס
אליהם.

הסקר של 2023 כולו טלפוני. שיטה זו פחות מקובלת בחברה הערבית
עקב הסכנה להטיות התשובות בסקר שאינו פנים מול פנים.

השאלות של הסקר של 2023, נגזרו מסדרות של שאלות מהמדד של
פרופ' סמי סמוחה ושלי.

סקרי 2019 ו- 2021, מומנו ע"י הקרן הישראלית למדע, ואילו הסקר של
2023 בוצע בשיתוף פעולה בין גבעת חביבה וקרן פרידריך אברט. 

להלן מספר הערות, הארות, הסתייגויות מבחינה מתודולוגית:






סקר יחסי יהודים וערבים בישראל 2023



נתונים כללים
הסקר בקרב יהודים התבצע בעברית, רוסית ואמהרית ובקר ערבים בשפה

הערבית, כולל התאמה מגדרית.
הסקר של 2021 בוצע אחרי מהומות מאי 2021 هبة الكرامة 2021, וגם אחרי

כינון ממשלת השינוי והשתתפות רע"ם בקואליציה הממשלתית.
הסקר בחברה היהודית בוצע ע"י מכון הסקרים סמית' בין ה- 8 ל- 10 במאי

2023 בקרב 600 מרואיינות.ים כמדגם מייצג של האוכלוסייה היהודית
הבוגרת )גילאי 18+(. טעות הדגימה המרבית היא ±4%. 

•הסקר בחברה הערבית בוצע ע"י מכון יאפא - מחקרי שיווק, סקרים,
ויעוץ בתאריכים 14-18 במאי 2023 בקרב 501 נסקרות.ים כמדגם מייצג

של האוכלוסיעיה הערבית הבוגרת )18+(. טעות הדגימה המרבית היא
.±4.4%
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מסכים/ נוטה להסכים
לא מסכים/ נוטה לא להסכים
לא יודע / מסרב לענות

2019 2021 2023 - 2019 2021 2023
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0% 

ערביםיהודים

האם אתה מסכים או
לא מסכים שערבים

יחיו בשכונות
יהודיות?
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יהודיםערבים

מסכים / נוטה להסכים

לא מסכים / נוטה לא להסכים

אין תשובה / מסרב לענות

88.0%

12.0%

60.0%

35.0%
5.0%

האם אתה מסכים או לא מסכים שיהיו
מפגשים בין נוער ערבי ליהודי?
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מסכים/ נוטה להסכים
לא מסכים/ נוטה לא להסכים
לא יודע / מסרב לענות

2019 2021 2023 - 2019 2021 2023

100% 

75% 

50% 

25% 

0% 

ערביםיהודים

האם אתה מסכים או
לא מסכים שערבים

ילמדו בבתי ספר
תיכוניים יהודיים?
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יהודיםערבים

מסכים / נוטה להסכים

לא מסכים / נוטה לא להסכים

אין תשובה / מסרב לענות

79.9%

האם אתה מסכים או לא מסכים שתהייה שותפות
של מפלגות ערביות בקואליציות ממשלתיות?

18.3%
1.8%

47.0% 



46.0%
7.0% 
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האם אתה מסכים או לא מסכים שתהייה שותפות
של מפלגות ערביות בקואליציות ממשלתיות?

יהודים ערבים 

2023 2021 2019 2023 2021 2019

47.0%  44.6%  39.0%  79.9% 51.8%  65.6% 

46.0%  51.2%  57.6%  18.3% 47.9%  33.9% 

7.0%  4.2%  3.4%  1.8% 0.3%  0.5% 

מסכים / נוטה להסכים 

לא מסכים / נוטה לא להסכים

אין תשובה / מסרב לענות
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יהודיםערבים

מסכים / נוטה להסכים

לא מסכים / נוטה לא להסכים

אין תשובה / מסרב לענות

47.7%

לאזרחים הערבים והיהודים בישראל צריכות
להיות גם זכויות שוות וגם שוויון בחובת נאמנות

למדינה?
50.9%

1.6%

68.0% 



28.0%
4.0% 
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לאזרחים הערבים והיהודים בישראל צריכות
להיות גם זכויות שוות וגם שוויון בחובת נאמנות

למדינה?
יהודים ערבים 

2023 2021 2019 2023 2021 2019

68.0%  68.4%  75.4%  47.6% 44.9%  57.8% 

28.0%  28.3%  22.8%  50.9%  54.8%  41.4%

4.0%  3.4%  1.7%  1.6% 0.2%  0.9% 

מסכים / נוטה להסכים 

לא מסכים / נוטה לא להסכים

אין תשובה / מסרב לענות
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מסכים/ נוטה להסכים
לא מסכים/ נוטה לא להסכים
לא יודע / מסרב לענות

2019 2021 2023 - 2019 2021 2023
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ערביםיהודים

בין האזרחים הערבים
והיהודים צריכים להתקיים

גם קשרים שאנשים
בוחרים בהם מרצונם כמו

חברות אישית ופעילות
בארגונים משותפים?
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יהודיםערבים

מסכים / נוטה להסכים

לא מסכים / נוטה לא להסכים

אין תשובה / מסרב לענות

99.3%

בין האזרחים הערבים והיהודים צריך להתקיים שוויון
בזכויות הפרט, בתקציבי הממשלה ובהזדמנויות

להשכלה ולתעסוקה?
0.5%

62.0% 



33.0%
5.0% 



0.2%
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בעקבות אירוע זה את.ה מרגיש.ה קרוב.ה
יותר או רחוק.ה יותר מהמדינה?



הקמת ממשלה הכוללת מפלגה ערבית

יהודים ערבים 

2023 2021 2023 2021

21.0%  26.1% 33.3% 35.6%

52.0%  36.3% 48.9% 39.2%

27.0%  37.6%  17.9% 24.7%

מרגישים הרבה יותר + קצת יותר
קרובים למדינה 

מרגישים הרבה יותר + קצת יותר
רחוקים מהמדינה 

אין/ לא חל שינוי
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ההתנגשויות בין אזרחים ערבים ויהודים בזמן
המלחמה במאי 2021

יהודים ערבים 

2023 2021 2023 2021

27.0%  5.1%  12.9% 10.1%

57.0%  76.9%  73.4%  73.9%

16.0%  18.0%  13.8% 15.3%

מרגישים הרבה יותר + קצת יותר
קרובים למדינה 

מרגישים הרבה יותר + קצת יותר
רחוקים מהמדינה 

אין/ לא חל שינוי
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החרפת הפשיעה והאלימות בחברה הערבית

יהודים ערבים 

2023 2023

16.0%  15.6%

53.0%  72.2% 

31.0%  12.2%

מרגישים הרבה יותר + קצת יותר
קרובים למדינה 

מרגישים הרבה יותר + קצת יותר
רחוקים מהמדינה 

אין/ לא חל שינוי
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יהודיםערבים

מסכים / נוטה להסכים

לא מסכים / נוטה לא להסכים

אין תשובה / מסרב לענות

81.2%

האם אתה מסכים או לא מסכים שרוב האזרחים
הערבים רוצים להשתלב בחברה הישראלית?

18.8%

50.0% 



46.0%
4.0% 
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האם אתה מסכים או לא מסכים שרוב האזרחים
הערבים רוצים להשתלב בחברה הישראלית?

יהודים ערבים 

2023 2021 2019 2023 2021 2019

50.0% 59.8%  - 81.2% 57.0%  71.2% 

46.0%  34.5%  - 18.8%  43.0%  27.6%

4.0%  5.8%  - 0.0% 0.0%  1.2% 

מסכים / נוטה להסכים 

לא מסכים / נוטה לא להסכים

אין תשובה / מסרב לענות
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כותבים  את הפרק הבא 
نكتب الفصل التالي 

22.5.2023

סקר יחסי יהודים וערבים 
בישראל 2023

اً    תודה  شكر

למצגת


